

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do ogłoszenia o naborze na stanowisko nr PE/197/S**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 144 A z dnia 25 kwietnia 2018 r.)

(2018/C 179 A/01)

Strona 1:

zamiast:

„Parlament Europejski organizuje procedurę selekcji na podstawie dyplomów i egzaminów, aby utworzyć listę osób zakwalifikowanych do naboru na jedenaście stanowisk w kategorii:”

powinno być:

„Parlament Europejski organizuje procedurę selekcji na podstawie dyplomów i egzaminów, aby utworzyć listę osób zakwalifikowanych do naboru na stanowiska w kategorii:”.

Strona 2, tytuł A: 1. Uwagi ogólne, akapit pierwszy:

zamiast:

„Parlament Europejski podjął decyzję o rozpoczęciu procedury naboru na jedenaście stanowisk pracownika czasowego – funkcjonariusza ochrony bezpośredniej ⁽¹⁾ (AST 3) w Dyrekcji Generalnej ds. Bezpieczeństwa i Ochrony, Dyrekcja ds. Bezpośredniego Wsparcia, Ochrony i Bezpieczeństwa.”

powinno być:

„Parlament Europejski podjął decyzję o rozpoczęciu procedury naboru na stanowiska pracownika czasowego – funkcjonariusza ochrony bezpośredniej ⁽¹⁾ (AST 3) w Dyrekcji Generalnej ds. Bezpieczeństwa i Ochrony, Dyrekcja ds. Bezpośredniego Wsparcia, Ochrony i Bezpieczeństwa.”.

⁽¹⁾ Wszelkie zawarte w niniejszym ogłoszeniu sformułowania dotyczące osób płci męskiej należy rozumieć jako odnoszące się również do osób płci żeńskiej i odwrotnie.